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Zwei Stiicke

aus »Ideale« Opus 33
Erschienen im September 1878
(Zum 8. Juni.)*)
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*) Schumann’s birthday.

*) Anniversaire de Schumann.

*) Schumanns Geburtstag.
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66 ( Zum 31. Januar. 1 *i

Im gemessenen Tempo (nicht zu schnell)**
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*) Schuberts Geburtstag. *) Schubert’s birthday. *) Anniversaire de Schubert.
**)} Die Klammern stammen aus der Quelle. *%) Parentheses taken from source. **) Les parenthéses proviennent de la source.

*%%) [n der Quelle H statt cis; Stichfehler. **%) Source gives B for c} ; engraver’s error. * %%} La source note Si au lieu de do}; erreur de gravure.
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